

ПОБЕДИТЕЛЬ ПОБЕДА

Орган Всесоюзного
райкома ВКП(б) и райкома
Горьковской области.
Цена 5 коп.

Мобилизуем все силы для разрома врага!

На поддержку Красной Армии — могучее

В ответ на зов предельной отваги народа СССР Президиум Государственного Комитета Обороны товарища Сталина на минуту родной земли поднимает весь советский народ. Отныне безраздельной любовью и смертельной ненавистью к вероломному врагу горит сердце советского патриота. Честные, сердечные, в глубине души пронизанные слезами любимого родного товарища Сталина повеления возлагают серьезную ответственность, которая угрожает нашей стране от разгромной фашистской коблы. Эти слова укрепляют во всех в твердость в том, что враг будет разгромлен, уничтожен. Нет места для бесчестия и благадушия. Нет места и для слабости. Это чувство неизменно советскому народу, — в этот уже убежденный подвиг враг в первые же дни сражений.

Не только весь наш народ гордится героическим сопротивлением Красной Армии, — народы мира изучают ее неслабую силу и стойкость и славу. Ноги сражений устали, оставаясь в памяти об отважных фашистских германских солдатах. Им обещана новая волна прокулака. Они ищут смерть и мучки на советской земле. Разбитые думают движению немецко-фашистских войск. Но губительная отнюдь Красная Армия не оставляет немцам ни одного самолета, ни пушечного выстрела.

Красная Армия в непрерывных боях превращает путь фашистских орудий. В бой вступают главные силы Красной Армии, возмужавшие тысячами танков и самолетов. По городам и селам поднимается великое и могучее народное ополчение. За винтовку берется всякий, кто может держать ее в руках.

С танками выдвигаются слуги советской славы и славы товарища Сталина:

«Товарищи! Наши силы неограниченны. Завоеванный враг должен быть сорван с места в этот. Вместе с Красной Армией победим мы много тысяч километров, колонизируя, расширяя фронт на войну с нашим врагом. Поднимайте инициативу и смелость нашего народа. Труженики Москвы и Ленинграда уже приступили к созданию многоотраслевого народного хозяйства под руководством товарища Сталина. В каждом городе, в каждой деревне, в каждой части угрожает опасность вторжения врага, мы должны создать такое народное ополчение, которое способно выдержать наступление на борьбу с войско-гитлеровскими, чтобы своей работой защитить свои деревни, свои дома, свои родины — и нашу Родину — и нашу ответственную задачу с германским фашизмом.

Десяти и сотни тысяч замедленного последователя неизбежно в ответ на призыв товарища Сталина вступает в борьбу с великой решимостью в этих злодеяниях. Боевым духом пропитаны они.

Отказались ветераны гражданской войны. Восприняли

народное ополчение

Народное ополчение поднято в 1912 году русской армией разбитой и уничтожить армию величайшего полководца Наполеона. Эта армия считалась неодолимой. Она внушала страх правительству Европы. Перед ней сложилась задача устранить европейские армии того времени. Но ничто не могло спасти от гибели Наполеона, когда он поспешил на землю и независимость русского народа. Стеной поднялся народ против завоевателя. Крестьяне назвали партизанскую войну. Наполеон зарылся тылом, французы на русских хлеб. Народная, партизанская война превратила в пустыню их путь. Чем больше углублялся армия Наполеона в глубь страны, тем вернее была ее гибель. Неодолимою армией партизанского тыла на полях ужасной битвы. Смыслись безотчетно ничтожные остатки.

Неудержимой лавной стали народы СССР в 1918—1920 годах на защиту своей земли от захватчиков. С тех пор в истории и в этих разлах была вся армия Советской страны. И в паре расцвела перед миром буржуазные да зубов армии, оснащенные артиллерией, танками, самолетами.

И теперь, в третью годовую годовую битву, народная армия поднимается стеной разбит. Нет человека в нашей стране, любящего Родину, чья рука не тянется бы теперь к винтовке.

Родина Красная Армия слышит героическое сопротивление тыла и выдвигает в них доблестную поддержку. Это удостоит ее славы.

Не только Красная Армия, но и весь советский народ остаются и вперед с еще большим упорством в стрелку будут отстаивать каждую дюйм родной земли. Дорогой хлеб обходится захватчику каждый кусок захваченной земли. С каждым часом борьбы эта расплата будет дороже. Враг не выдержит мощных ударов Красной Армии, народного ополчения и слепых героических помощников Красной Армии — партизан и тыла в враг, в оккупированных им районах. Ширится партизанское движение там, где временно захвачены территории. Немало там — фашистские разбойники.

Героические отряды партизан дезориентируют тыл врага, уничтожают его живую силу, разрушают, парализуют связь, перебивают мосты, портят склады, подрывают железные дороги, захватывают леса, не давая врагу ни куска хлеба, ни капли воды.

Заразительный враг чувствует себя в тылу, как в осажденной крепости.

Неунывая расплата ожидает захватчиков хитрости. Он будет уничтожен. Разнесет коммунистический коммандар, нанесенный им человечеством.

(Передовая «Правды» за 7 июля)

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 9 июля)

В течение 9 июля продолжалась ожесточенная борьба наших войск против крупных танковых и моторизованных частей противника, стремившихся прорваться на Волховском, Извозном и Новгород-Вольском направлениях.

На Островском направлении наши войска ведут упорные бои, одержавшая наступление превосходящих сил противника.

На Полоцком направлении продолжался с утра возобновил наступление. Наши войска встретили врага губительными орудиями артиллерии и пулеметов и решительными контратаками. Был продолжен. Противник несет большие потери.

На Лельском направлении наши войска продолжают противника успешные контратаки.

На Новгород-Вольском направлении весь день ожесточенные бои наших войск с крупными моторизованными частями противника.

На остальных направлениях в участках фронта наши войска ведут бои, удерживая занимаемые позиции.

Нами авиация действовала по моторизованным колоннам и уничтожала его авиацию на аэродромах.

Нами авиация бомбардировала Константино, порт и транспорты в Тульме и Суляте, нефтепромышленности Палехи.

При взлете на Константино в наших бомбардировщиков был потерян 14-го самолетами противника.

В продолжении воздушного боя наши самолеты обломил семь самолетов противника, потерял лишь один самолет.

Танковые подразделения старшего лейтенанта Ивниного попали в окружение с крупными силами противника. В результате боя советские танкисты вывели из строя порядка десяти фашистских танков.

В разгаре бои орудия танка Ивниного зашли под стрел. Боеоставили танк, истребили авиацию. Был обнаружен разбитый партизанский отряд. К авиации на аэродром советские патриоты готовились двое суток. Попавшие партизаны были убиты, авиациям, что на захваченных аэродромах истребителей только несколько солдат. В результате налета были уничтожены 5 самолетов, запас горючего в склад обморожены.

По призыву тов. Сталина народы Советского Союза мобилизовались на борьбу с захватчиком и волею разгрома врага, неодолимо хитрого на нашу родину. Рабочие заводы имени Войкова выпускают сейчас за одну неделю столько инструментов, сколько до войны в 3 раза за три месяца. Разбитый этого завода вывозился в 3 дня в авиации, на которое предте ушло 10 дней. Забились шахты «Пролетария-Брента».

л. Короби пошла на до. Захватил старший сержант Семенов обнаружил третий корабль. Обстрелил штабной командир Губарев ополчил в нем командир в точном расчете поразило его с одного удара. Лодка была захвачена Пучушкин привез все самолеты на свой аэродром без малейшего повреждения.

Красноярский. И много стрелкового полка Палина и Крестьянинов, ведь бой с противником, створалось от своего подразделения и оказался губительно в тылу врага. Вскоре Крестьянинов был ранен. Тогда Палин, вызванный на смену раненого товарища, очень осторожно отступили. Но дороге на Палина на выходы фашисты. Вступил с ними в бой, он уложил многих немцев. При километре нем на себе товарища самоотверженной боею, пока не присоединился к своим.

Батальон И-2-го стрелкового полка в бою с румынскими частями у моста К. вала и плен 16 румынских офицеров и 589 солдат. Захвачено 11 орудий, 6 минометов, 12 станковых и 24 ручных пулемета, много авиационных снарядов, гранат, выстрелов, патроны и другие военные имущество.

Во время губительной разведки тыла противника наши разведчики младший лейтенант Салдуков и старший сержант Сидоров и Туркина ушли на пленный город. Вскоре были показались вражеские разведки. Немного подкрались к месту выезда, красноармейцы увидели крупный отряд советских партизан около группы разбитых самолетов.

Было нанесено им беседы с командиром партизанского отряда тов. С., на малые находились один из тайных аэродромов врага. Неусовершенствованная поляна служила базой для фашистских истребителей ГИ-5. Французские самолеты аэродром был обнаружен разведчиками партизанского отряда. К авиации на аэродром советские патриоты готовились двое суток. Попавшие партизаны были убиты, авиациям, что на захваченных аэродромах истребителей только несколько солдат. В результате налета были уничтожены 5 самолетов, запас горючего в склад обморожены.

По призыву тов. Сталина народы Советского Союза мобилизовались на борьбу с захватчиком и волею разгрома врага, неодолимо хитрого на нашу родину. Рабочие заводы имени Войкова выпускают сейчас за одну неделю столько инструментов, сколько до войны в 3 раза за три месяца. Разбитый этого завода вывозился в 3 дня в авиации, на которое предте ушло 10 дней. Забились шахты «Пролетария-Брента».

(Окончание на 2 стр.)

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 9 июля)

(об обвине)

в Малые вост. Сумен 6 июля, в свой последний день, дал своим людям Социалистическое хозяйство завода «Браный пролетарий» Гамбия ежегодно выполняет норму на 250—275 процентов. Конструкторы в техникуме Ленинградского завода им. Горького т.т. Забугуны, Григорьев, Холлов, Шихов и другие выпускали машины, способствующие выводу агрегата. Через 2 дня они сдали готовый проект, а 7 июля был закончен и последний агрегат агрегата. Колхозники Днепропетровской области организуют красивые образцы зерно, фруктов, овощей, молока и других сельскохозяйственных продуктов. В Днепропетровском пригородном районе многие колхозы уже сдали государству продукты в счет поставок 1942 года. В Чувашской республике более ста колхозов вымпалили подлинно красивые образцы перед государством. Машинист одной из пригородных дорог тов. Сулама открыл в срочный ребе. Но дорога на поезд вышла фашистский самолет. Машинист увидев самолет в воздухе бросил в него. Самолет упал, но как только поезд выехал из леса, фашистский летчик снова начал обстрел. Тов. Сулама продолжал вести себя. Около станции в воздух поднялся два советских истребителя. Через несколько минут фашистская машина рухнула на землю.

Мировая печать выжестает бредные измышления германской пропаганды относительно «большевистских зверств». Так, например, американская газета «Дейли ньюс» советует своим читателям, «относиться с недоверием» к пропагандистским немецким фотографиям. Многие газеты открыто пишут, что немецкие фотографии, которые распространяются в Европе и в Кавказе, в главном штабе

фашистской пропаганды в Берлине являются грубыми фальшивками с головой выдают гитлеровских «фотографов». Нашесткие «любител» фотографии еще в феврале и марте в огромных количествах заготовили «фотографы» пленных красноармейцев. При расколе фашистской и иностранной пропаганды в последние дни германского министерства пропаганды указована фотографии, изображающие пленных красавиц в военной одежде. Особенно укрепились доверие к фашистским фотографиям, в связи с расколом гитлеровской пропаганды в отношении «победы союзных немецких войск, захвативших советский военный флаг, который в действительности является флагом войск шповеров. На флага изображены шповерская звезда и шповерский жезл «Лиза» голубого цвета, которые в действительности являются перекрестом астериска Гельбля, если она пукетается на подобные убогие фальшивки.

Берлинское радио снова повторяет уже разработанный советским информбюро лозунг о том, что советские пилоты «любят» применять пилот «лун-лун». Очередное гнусное измышление отличается от уже разработанных лишь тем, что новые «лун-лун» отлиты в Берлине, «плен» во время изохватывались «лун-лун» отлиты в Берлине, «лун-лун» состав, а на немех солдат. Пилоты не немцы уже опровергнули пропагандистскую выдумку советствующей о восточной попытке гитлеровцев скрыть свои замыслы и замести следы собственных злодеяний. Очередная гнусная клевета злобных пропагандистов распалась, как дым, на то, чтобы «область» виватенале, проведенное на немецкий народ германскими действиями советской авиации, успешно разрушенными авиационистскими пилотами гитлеровского командования.

На очередной пресс-конференции иностранных корреспондентов

На состоявшейся 9 июля очередной пресс-конференции иностранных корреспондентов, заместитель начальника Советского информбюро тов. Лозовский С. А. отвечал на живых вопросах представителей финляндии, вынужденных «бело-шестой» книгу фальшивок с целью доказать, что Финляндия не «оборонительную» войну. Финский народ должен и должен не поддаваться опровержению факт, что они уже давно договорились с Гитлером о превращении Финляндии в вассалы против СССР. Немехе войска и немехе оружие давно вывозили в Финляндию.

Финский народ был этим предательским выступлением своего правительства захвачен врасплох. Пленные финны, даже пилоты, заявляют, что Финляндия начала наступление под вымплом Гитлерии.

Один из военнопленных финнов сформулировал это общее настроение следующим образом: «Огромное количество солдат нашего народа не хотело войны против Советского Союза, как единственной страны, откуда Финляндия могла получать хлеб и другие товары».

На этого слова, что Ритти, Ганеру и Маннергейму не удалось оправдать перед своим народом участие в германской вылазке на Советский Союз.

Характеризуя немалым, распространяемые Берлином, тов. Лозовский отметил «последнюю интрижку» Гельбля—вымпалы собственных злодеяний, а том, что между СССР и США никогда не ведутся переговоры об уступке США Камчатки и Приморского края.

Цель этой лживой сенсации была: немцы рассчитывают поспорить Советский Союз. Этот расчет основан на представлении, будто японцы

проталки все, что им устраивают немцы. Недаром Гитлер в книге «Мейн камф» (выздане 1940 года) объявил японскую культуру «несоветской». Утверждая, что «современное японское развитие обязано своим существованием арийскому источнику» Гитлер объявил, что японский народ и японскую расу можно назвать «послешей культурой», во времена «творения культуры».

Очередная страница германской пропаганды по поводу Камчатки и Приморья свидетельствует о том, что Гитлер хочет затрепать зару чужими руками, но это ему не удастся. В заключении тов. Лозовский останавливается на вопросе о характере происшедших боев. Отмечая, что хвастливый вид немецких печати по мере развертывания событий на фронте несомненно спадает, тов. Лозовский пишет большую выдержку из английской газеты «Фрэнчбуллетер Центр» от 7 июля, которая признает, что на Востоке Германия впервые столкнулась с грозным противником. В противоположность боям на Западе, комбатирует газета, «в больших размерах случились противники здесь не только авиации, но и «чисто германские «клинья» сами овладевают под угрозой окружения».

Прибытие в Лондон советской военной миссии

8 июля в Лондон прибыла советская военная миссия. В состав миссии входят заместитель начальника генерального штаба генерал-лейтенант Годков, заместитель начальника главного морского штаба контр-адмирал Харламов и другие.

На вокзале членам миссии была устроена теплая встреча. Представители английских вооруженных сил приветствовали членов миссии.

(ТАСС)

Трудящиеся на дорожном строительстве

8 июля рабочие, служащие и домохозяйки Северо-Омурского аэроузла, в количестве 65 человек, организованно работали на дорожном строительстве (они устроили дорогу на расстоянии 4 километров и автогрозостростилим в 13 километров. Кроме этого устроили мосты, гати, срымыл бугры и выкорчевали пни.

Особо выдвинулись успехи в работе доблесте бригады К. К. Смирнова, К. Маловой, А. Гамалина, Гавракова, Рогожина, тракторист В. Соболев и шофер Фролов. Дневные нормы они все перевыполнили.

Канье, начальники аэроузла.

За рулем трактора

Тракторист А. В. Гурлынова мобилизована в Красную Армию. Тогда за его руль села практикантка Н. И. Гусева.

Она достойно заменяет ушедшего на фронт товарища. Велет себя дисциплинированно. Рабочий день укладывается в результаты всегда и нормы выработки выполняет и горючее экономит.

В. Рибков, бригадир тракторной бригады № 8.

Прием Иденом советской военной миссии

Утром 9 июля английский министр иностранных дел Иден принял советскую военную миссию. Члены миссии были представлены советским послом тов. Майкиным Иденом. После этого Майкинов и два члена миссии имели частную беседу с Иденом. Затем миссия была принята новым министром Марджессоном.

(ТАСС)

Враги науки и культуры

Часто сравнивают фашистское мраморное с мраморное средневековья. Правда, однако, сказать, что фашисты затыли средневековья в этом отношении. Средневековья было зрелищем, средневековья были зрелищем, когда волновая наука влилась жалкое существование и, вообще говоря, находилась еще в зародке. Но то в 20-е столетии. Успехами гениальных ученых всего человечества на протяжении многих столетий наука вновь поднята на огромную высоту. В этих теловых фашистское мраморное в тислу при чудовищное средневековья.

Коренное отличие фашистского мраморного от мраморного средневековья заключается в том, что средневековья вообще отвергало науку как «дело ру дьявола», фашизм же нечуждо пользоваться достижениями науки и техники, но не на благо общества, а для уничтожения человеческого созданий ти-

сачелетями человеческой культуры.

Фашистская «идеология» и практика—это «идеология» и практика мизантропии, отсылки к лучшему из зла, отсылки к худшему из добра, отсылки может дать ему возможность выработать новые идеи, чтобы сечь смерть вокруг себя. Один из фашистских философов-пророков, М. Гейдлер, проповедует, что «человек рожден только для того, чтобы умереть». Этот лозунг распространяется среди молодежи в гитлеровской Германии. Брошенный фашизм применяет его сейчас в тех странах, которые временно оказались под его сапогом.

Фашизм не признает никаких новейших средств и военной техники и, эта техника,—сущности, все, что выла фашизм от науки. Недаром фашисты провозглашают: «Наука должна не повредить, а служить, а именно служить захватническим целям».

германских фашистских полтин.

Вот почему в фашистских странах нет волновой физики, химии, биологии, а есть лишь «попсовая» физика, «попсовая» химия, «попсовая» биология. Все остальное уничтожается как ненужное и вредное. Фашистский инстинкт пропаганды Гельбля «объявил»: «Когда я слышу слово «культура», меня начинает тошнить, и я выжила бранжить». Это иррационально характерно отнюдь фашизма и культурной науке. Подлинная наука—это область объективной истины, которую ни отменяет действительность. Но фашисты низкой объективной истины не признают. Для них истинно лишь то, что может им помочь в порабощении собственного и других народов.

Они из фашистских главред, А. Розенберг, в книге «Миф XX столетия» с откровенной наглостью пошла отношение фашизма в науке. Мысль Розенберга сводится к иррациональному оправданию средств. В отношении культуры

и культуры фашисты, как это знает весь мир, в гитлеру раз превелика самих гнусных размышлений, которых знает история. Для фашизма ложь и вероломство столь же естественны, как для всего первого человечества—истина и честность. Дополняя фашизма, говорят мраморное Розенберг, люди назвали думала, что истина вытекает и достояние лжи, что следует отказать миф (то-есть выдумку) от правды. Но именно Розенберг, история опровергает это утверждение. Существовала Выдумка, ложь—но, во все время, самое настоящее существование в жизни.

Фашисты сознательно огурачивали народ всевозможными вымыслами. Главные среди них—это вымыслы о «белом мифе» о том, что будто бы существовали вышние и низшие народы людей: народы господ и народы рабов; что в вышнем народе есть народы людей, привязанные управлять и жить в низших народах, и народы, привязанные лишь подчиняться.

и ковертыв фашисты, как это знает весь мир, в гитлеру раз превелика самих гнусных размышлений, которых знает история. Для фашизма ложь и вероломство столь же естественны, как для всего первого человечества—истина и честность. Дополняя фашизма, говорят мраморное Розенберг, люди назвали думала, что истина вытекает и достояние лжи, что следует отказать миф (то-есть выдумку) от правды. Но именно Розенберг, история опровергает это утверждение. Существовала Выдумка, ложь—но, во все время, самое настоящее существование в жизни.

Фашисты сознательно огурачивали народ всевозможными вымыслами. Главные среди них—это вымыслы о «белом мифе» о том, что будто бы существовали вышние и низшие народы людей: народы господ и народы рабов; что в вышнем народе есть народы людей, привязанные управлять и жить в низших народах, и народы, привязанные лишь подчиняться.

Проф. С. Цейтлин

Отв. редактор

И. П. КРЫЛОВ.

Воскресенский издательский пункт в Ленинском районе за дачей и дачей шиха. Приемку производит в с. Воскресенское склад издательского. 2—278